
零件几何量检测-四川工程职业技术学院-中国大学MOOC慕课答案

第一单元 单元作业

第一单元 单元测验

1、单选题：代表国家标准。
选项：
A、ISO
B、GB
C、DB
D、JB
参考：【GB】

2、单选题：R10/3是优先数系的。
选项：
A、基本系列
B、补充系列
C、派生系列
D、主要系列
参考：【派生系列】

3、单选题：在公差与配合中， 确定了尺寸公差带的大小。
选项：
A、标准公差
B、上偏差
C、基本偏差
D、公称尺寸
参考：【标准公差】

4、单选题：设计给定的尺寸为。
选项：
A、理想尺寸
B、公称尺寸
C、极限尺寸
D、实际尺寸
参考：【公称尺寸】

5、单选题：尺寸公差带图的零线表示 尺寸。
选项：
A、最大极限
B、最小极限
C、公称
D、实际
参考：【公称】



6、多选题：（多项）机械加工误差包括哪些？
选项：
A、尺寸误差
B、形状误差
C、位置误差
D、表面微观不平度
参考：【尺寸误差#形状误差#位置误差#表面微观不平度】

7、判断题：完全互换的优点是生产率高，适用于大量生产和成批生产。
选项：
A、正确
B、错误
参考：【正确】

8、判断题：公差是加工过程中产生的，误差是设计时给定的。
选项：
A、正确
B、错误
参考：【错误】

9、判断题：保证互换性，就应把零件的误差控制在规定的公差范围内。
选项：
A、正确
B、错误
参考：【正确】

10、判断题：组成标准部件的零件之间的互换称为内互换。
选项：
A、正确
B、错误
参考：【正确】

11、判断题：优先数系列一定是等差级数。
选项：
A、正确
B、错误
参考：【错误】

12、判断题：具有互换性的零件应该是形状和尺寸完全相同的零件。
选项：
A、正确
B、错误
参考：【错误】

13、判断题：互换性对产品的设计、制造、使用和维修都具有重要的技术经济意义。
选项：
A、正确



B、错误
参考：【正确】

14、判断题：公称尺寸必须小于或等于最大极限尺寸，而大于或等于最小极限尺寸。
选项：
A、正确
B、错误
参考：【错误】

15、判断题：零件实际尺寸即为其真值。
选项：
A、正确
B、错误
参考：【错误】

16、判断题：零件的偏差值可为正、负、零。
选项：
A、正确
B、错误
参考：【正确】

17、判断题：零件实际尺寸即为其真值。
选项：
A、正确
B、错误
参考：【错误】

18、判断题：零件的极限偏差是用来控制实际偏差的。
选项：
A、正确
B、错误
参考：【正确】

19、判断题：公差虽为绝对值，但公差值前面却不能加“+”号。
选项：
A、正确
B、错误
参考：【正确】

20、判断题：在公差与配合中，基本偏差确定了尺寸公差带相对于零线的位置。
选项：
A、正确
B、错误
参考：【正确】

第二单元 单元作业

第二单元 单元测验



1、单选题：孔和轴的公差带相互交叠，随着孔、轴实际尺寸的变化可能得到间隙或过盈的配合，这种
配合是。
选项：
A、间隙配合
B、过盈配合
C、过渡配合
D、以上都是
参考：【过渡配合】

2、单选题：孔、轴配合须满足相同。
选项：
A、极限尺寸
B、公称尺寸
C、基本偏差代号
D、公差等级
参考：【公称尺寸】

3、单选题：标准公差数值由确定。
选项：
A、公称尺寸和基本偏差
B、公称尺寸和公差等级
C、基本偏差和公差等级
D、实际偏差和公差等级
参考：【公称尺寸和公差等级】

4、单选题：决定配合公差带大小的是 。
选项：
A、标准公差
B、基本偏差
C、配合公差
D、公称尺寸
参考：【配合公差】

5、单选题：以下哪一个公差等级精度最高？
选项：
A、IT0
B、IT01
C、IT1
D、IT10
参考：【IT01】

6、单选题：当孔轴配合时，EIes的配合是属于配合。
选项：
A、间隙配合
B、过盈配合
C、过渡配合



D、无法确定
参考：【间隙配合】

7、单选题：Φ20f6、Φ20f7、Φ20f8三个公差带。
选项：
A、 上、下偏差都相同
B、上偏差相同、下偏差不相同
C、上、下偏差都不相同
D、上偏差不相同、但下偏差相同
参考：【上偏差相同、下偏差不相同】

8、多选题：（多项）下列配合代号标注正确的有。
选项：
A、φ60H7/r6
B、φ60H8/f8
C、φ60h7/D8
D、φ60js7/H8
参考：【φ60H7/r6#φ60H8/f8】

9、多选题：（多项）基本偏差系列中，哪些的基本偏差为零。
选项：
A、 H
B、F
C、JS
D、 h
参考：【 H# h】

10、判断题：在间隙配合中，间隙的大小等于孔的实际尺寸减去相配合的轴的实际尺寸。
选项：
A、正确
B、错误
参考：【正确】

11、判断题：在尺寸公差带图中，孔公差带和轴公差带的相对位置关系可以确定孔、轴的配合种类。
选项：
A、正确
B、错误
参考：【正确】

12、判断题：基孔制过渡配合的轴，其上偏差必大于零。
选项：
A、正确
B、错误
参考：【正确】

13、判断题：JS的公差带相对零线对称分布。
选项：
A、正确
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